Правила подготовки к инструментальным и лабораторным исследованиям:
   Специальной предварительной подготовки пациенту не требуется.
    Перед стоматологическими манипуляциями рекомендуется выполнять  правила гигиены полости рта (почистить зубы, прополоскать рот, не употреблять резко пахнущую пищу, алкоголь).
    Непосредственно перед процедурой рентгенологического исследования - внутриротовой контактной (прицельной) рентгенографии зубов; внеротовой рентгенографии; ортопантомографии, компьютерной томографии (КТ) челюстно-лицевой области рекомндуется снять металлические изделия в области головы и шеи (серьги, цепочки, пирсинг с языка, губ, носа и другие украшения), съемные зубные протезы (если есть в наличии).
    При наличии противопоказаний следует сообщить врачу(беременность, период лактации, обострение общих соматических заболеваний, наличие кардиостимулятора, непереносимость электрического тока(важно для проведения процедуры электроодонтодиагностики), невозможность для пациента сохранять неподвижное положение во время исследования, аллергические реакции в анамнезе и любая другая информация о состоянии организма, которая может повлиять на исход лечения).
